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A második hadikölcsön sikere. 
(Saját tudósitánktól.) A második hadi 

kölcsön jegyzésére kitűzött határidő hétfőn 
lejárt. Az eredmény természetesen ma mór-
nem volt összeáll ithaté, de minden jelből ar 
ra lehet következtetni, hogy az első kölcsön 
re jegyzett Összeget tetemesen felülmúlja az 
az összeg, amit a második hadikölcsönre Szö-
geden jegyeztek. Csak a főispáni hivatalbajt 
közel két millió korona az eredmény, az első 
kiboösájtásnál itt nem jegyeztek. Három sze-
gedi pénzintézetnél már megáll® pitották. 
hogy a második hadikölcsönre nagyobb ösz 
szeget sikerült szerezniük. mint az elsőre. A 
legszebb eredmények egyikét a Kereskedelmi 
és Iparbank érte el, ahol május 26-ig bezáró 
k g : 95 fél 959.809 korona névértékű 5 és- tó' 
százalékos kötvényt, 169 fél 873,850 korona 
névértékű 6 százalékos kötvényt, tehát ösz-
szesen 264 fél 1,833.650 korona névértékű köt-
vényt. Május 26. óta az eddig beérkezett 
jegyzések szerint 28 fél 128.100 korona név 
értékű 5 és fél százalékos kötvényt, 58 fél 
127.000 korona névértékű 6 százalékos köt-
vényt. tehát 350 fél 2,088.750 korona névérté-
kű kötvényt jegyzett, ami az első hadi kölcsön 
re jegyzett 1.776.700 koronáihoz viszonyítva 
312.050 korona emelkedést mutat. 

Az utolsó napon is nagy lelkesedéssel éc 

sokan jegyeztek, esők igy történhetett meg. 
hogy például a főispáni hivatalban javarészt 
kisebb tételekiben hétfő délig 195.050. délután 
43 300 koronát jegyeztek. Dr. Szivessy Lehel, 
a kitűnő és népszerű szegedi ügyvéd a harc-
térről 5000 koronát jegyzett. I t t említjük 
meg, hogy Szivessy az első hatfii kölcsönből is 
5000 koronát jegyzett. Tteich Manó, felsőke-
reskedelmi iskolai tanár 10.000 koronát jegy-
zett a második hadikölcsön re. az elsőre 40.000 
koronát. Még vasárnap is lelkesen agitáltak 
Szegeden a siker érdekében. A felsővárosi 
iparoskörben volt népgyűlés, amelyen a pol-
srá.rmester, a főjegyző, a tiszti főügyész, dr. 
Bec.sey Károly Szabó Gyula és Kiss Gyula 
beszélt. Szombatig a főispáni hivatal és a 
postahivatalok elfogadnak még jegyzést. 

Budapestről jelentik: Ma bezárul a köl-
csön aláírás határideje ós* az a hatalmas és 
lelkes erőfeszítés, amelylyel az egész nemzet 
csatasorba állott, hogy biztosítsa anyagi ké-
szenlétünket. Lehetetlenség, hogy megillető-
dés és csodálat nélkül emlékezzünk meg ar-
ról az odaadásról és készségről, amelylyel a 
tömör többség megtette a maga kötelességét. 
•Ez a fegyelmezettség és kitartás, amely kü-
lönben nem sajátunk, de a renclkivtüli idők 
megkövetelték és megtanul fűk, — messze 
fogja dokumentálni erősségünket ós kiváló-
ságunkat. Voltak, akik nem tettek eleget, 
voltok, akik erejükön felül áldoztak, általá-
nosságban azonban mindenki megtette a 
magáét. Azok, akik megfeledkeztek köteles-
ségükről, meg fogják kapni büntetésüket az 
egész ország megvetésében és felháborodásá-
ban, amely rányomja bélyegét az árulókra. 
Nem fogunk megfeledkezni rolnik, nevük és 
hűtlenségük piacra kerül. Azok, akik ebben 
a gyönyörű munkáiban résztvettek s az öt 
milliárdot megépítették, a nemzet hü szolgái 
voltak és méltók arra, hogy hőseinkkel 
együtt emlegessük őket. 

— A DÉLMAGYARORSZÁG A KÖZÖN-
SÉGHEZ. Érthető, hogy a tizenegyedik hó-
napja dúló világháború kitörése óta a közön-
ség egyre fokozottabb és lázasabb érdeklő-
dést tanúsít a sokszor torlódó és mindig ér-
dekfeszítő események iránt. Különösen a t 
utóbbi heteknek ,a világháború sorsára döntő 
hatást gyakorló eseményei bizonyították 
be a szegedi közönségnek, hogy nem he-
lyezhető minden híranyag az alá az egyenlő 
elbánás alá, amely a legfontosabb hír kiadá-
sával is a lapnak a reggeli órákban való 
megjelentetéséig vár. Ez a megítélés készte-
tett bennünket arra már ,a háború kezdeté-
től, liogy fontosabb híreinket nyomban meg-
érkezésüik után nyilvánosságra hozzuk. A 
közönség elismerése fáradhatatlan és áldo-
zatkész munkánkért, egyre fokozódó érdek-
lődése arra késztetett bennünket, hogy 
ezeknek a kiadásainknak az eddiginél is na-
gyobb nyilvánosságot biztosítsunk. Ép azért 
elhatároztuk, hogy uappeM táviratainkat 
nemcsak a - Délmagyarország kiadóhivatalá-
nak kirakatában, hanem a Békei-hirlapirodá-
ban is kifüggesztjük. Az esti órákban pedig 
gépírásos, vagy hektografált kiadást bocsáj-
traik a közönség rendelkezésére, amely az 
addig érkezett legérdekesebb .híreket tartal-
mazza. Lapunk legközelebbi számában fog-
juk megjelölni azokat a kávéházakat és ven-
déglöket, amelyekben szerdától kezdve a 
Délmagyarországnak ezek az esti órákban 
megjelenő rendkívüli kiadásai olvashatók 
íesznek. * 

— Ki {intetett s z e g ő i újságíró. Hajnal 
Gyula, a „Délmagyar ország" munkatársa a 
háború kitörése óta teljesít katonai szolgála 
tot. Négy hónappal ezelőtt az északi harctér-
re került, ahol azóta vitézül küzd az oroszok 
•ellen. Három hónap óta életjelt sem a d o t t , 

ugy, liogy családja aggódni kezdett. Mos-t 
aztán ltét levelezőlap is érkezett tőle. Meg-
ír ja , hogy állandóan rettenetes srapnel-tüz-
Iben voltak; soron kivül kadettnak léptetlek 
elő és az ellenség előtt tanúsított hősies ma-
gatartásáért kitüntetésre terjesztették fel. 

- Felmentették Aczél Géza igazgatót. 
A tanács hétfői ülésén tárgyalta a Back-uia-
lömnak, Aczél Géza -igazgató és a tiszti 
ügyész felebbezés-e folytán hozzákerült 
ügyét. Dr. Gaál Endre ismertette a feljelen-
tést, az elsőfokú Ítéletet, a kereskedelmi és 
iparkamarának az elsőfokú bíróságtól kikért 
Véleményét, a miniszteri rendeleteket, a 
melyek ilyen. .természetű ügyekben kiadat-
tak, részletesen és alaposan az egész bizo-
nyítási anyagot. Mindezek felett beható cs 
hosszu ideig tartó tanácskozás indult meg, a 
melynek eredménye az lett, liogy a tanács, 
mint másodfoka bíróság Aczél Géza igazga-
tót felmentette a vád és következményeinek 
terhe alól. Az ítélet terjedelmes indokolása a 
csütörtöki tanácsülésre készül el és igy hi-
vatalosan csak akkor lesz -közölhető. Aczél 
Gézát az érdekes p-örben dr. Griiin Béla ügy-
véd képviselte. i 

— Amerikai adomány a tiszti kórháznak. 
Az észa.kamerikai római katholikus németek 
központi egyesületétől a magyar hence g-p ri-
mául ioz és a .bécsi hercegé rsokhez 32.-154 K 34 
fill.. érkezett azzal, hogy ét az összeg a ka-
tholikus testvérekre valló különös figyelem-
mel a háborúban -megsebesült katonák cél-
jaira fordittassék. Az összegből Cservocli 
János bíboros hercegprímás a Szegedi Ka-

tholikus Nő védő Egyesületnek 481 K 30 fill. 
adományt jelölt ki, elismerésül az egyesület-
nek a sebesült és beteg tisztek ápolása érde-
kében kifejtett buzgósáigáért. 

— Eljegyzés. Dr. Kállay Emil, neves 
szegedi ügyvéd és újságíró eljegyezte Kiss 
Ottit, Kiss Károly, törvényhatósági bizott-
sági tag leányá. 

— Halálozás. Zombori Rónay Aladár 
torontálmegyei nagybirtokos meghalt. Halála 
hirtelen, váratlanul jött, Budapesten. Komáu 
romba akar utazni, liogy a harctérre induló 
Béla fiától bucsut vegyen. Holttestét Kis-
zo-mborba szállítják és a családi sírboltban 
temetik el, kedden. Szegeden s a Délvidéken 
jól ismerték Rónay Aladárt, halála részvétet 
kelt. — Pető Zsigimondné Porlitz ÍHermin 4£> 
éves korában meghalt. Az elhunyt Pető sze-
gedi állami állatorvos felesége; Budapesten 
temették. 

— Szőry Józsí fet hazahozzák. Dr. Szöry 
Józsefet az uzs oki-s-zotos védelménél hősi ha-
lált balt nagytehetségű szegedi festőt és ügy-
védet bajtársai Hajasdon temették el. Szőryt 
most családja exhumálta t ja és tetemét a -kö-
zeli napokban hazahozatja. 

Közgyűlés. A Szegedi Zsi< ó Árva-
egyesület évi rendes -közgyűlése tudvalevőleg 
az egyesület elnökének dr. Goldscbmidtnak 
közbejött megbetegedése miatt nem volt 
megtartható. Ujabb meghívót az elnökség 
nem kübl szét, ha-nem ahelyett ezúton érte-
síti a közönséget, liogy a közgyűlés junius 
tizenharmadikán, vagyis- vasárnap délelőtt 
tiz és fél órakor fog megtartatni a hitközség 
tanácstermében. Az elnökség kéri a tagokat, 
hogy a gyűlésen minél számosabba® meg-
jelenni szivesk-ed-jenek, annyival inkább, mi-
vel több fontos tárgy mellett a tisztújítást is 
napirendre tűzték. 

—- A vak katonáknak A Lloyd egyetlen 
tarokk-partija a vasárnapi játék eredménye-
ként 15 koronát küldött be bozánk a vak ka-
tonák számára. — A Kiss testvérek szegedi 
terménykereskedők hétfőn egy száz koronás 
hadikölosönkiötvényt küldtek dr. Szalag Jó-
zsef főkapitánynak, édesanyjuk felgyógyu-
lása alkalmából a vak katonák javára. 

— A Babavásár . A gyönyörűnek mutat-
kozó műkedvelői előadásokat a Szegedi Sza-
bad-oktatási Egyesület, mint már jeleztük, 
junius 12-én délután 6 órakor, 13-é-n délután 
3 órai kezdettel tar t ja meg a városi színház-
ban. Mindkét előadásra Ifiéig, csütörtökig a 
királyi tanfelügyelőség Takaréktár-utca 8. 
szám alatt levő helyiségében délelőtt 8—12-
ig, azután pedig délelőtt 10- 12-ig és délután 
5—7-ig a szinház nappali pénztáránál kap-
hatók jegv-ek.A vasár-napi előadást félhely-
árakkal tar t ják meg. A rendezőség kéri az 
összes szereplöket, hogy 10-én csütörtökön 9 
órára a színpadon okvetlenül megjelenni szi-
veskedjenek, a Narancsvirág, a huszár és az 
énekesek is. 

— Fodor Jánosnét elbocsátották a k ' r -
házból Néhány héttel ezelőtt még a világháború 
izgalmain is áttörő szenzációja volt Szeged-
nek. Egy szegedi közhuszár, Kalla Illés, a 
lóversenytéri tribün mögött levő kis házá-
ban, halta csa pásokkal élet veszélyesen megse-
besítette Fodor Antalnét, mert az nem akart 
neki pénzt adni. A. gyilkos merénylet után 
a huszár összeszedte az asszony éksze-
rét és ruhájá t s odaajándékozta Gyé-
mánt Katinak, a szeretőjének. A rablógyil-
kos közhuszárt a szegedi rögtönitélő badbi-
r-óság ité-lete értelmében felakasztották, Fo-
dor Antalné pedig súlyos sebeivel a közkór-
házba került, ahol sokáig eszméletlen álla-
potban, élet és halál között feküdt, Fodor Já-
nos, az áldozatnak a fér je a déli harctéren 
értesült a szomorú hírről s nyomban szabad-
ságot kért, hogy nagybeteg feleségét meg-


